



REDACCION Y ADMINISTRACION (provisionales) ARMAS. 1. 5.º TOLEDO - Teléf. 1705 Apartado de Correos 4.º 9 Tulleres: Teléfono 1603 Núm. 558

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 17 de Diciembre de 1937. En Teruel, no obstante el temporal, han seguido nuestras tropas batiendo al enemigo con éxito, limpiando el terreno en que se infiltró. Salamanca 17 de Diciembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General en Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

CONTINUIDAD

Teoría humana del rendimiento

por ANGEL B. SANZ

El morbo revolucionario, que explotaban los dirigentes marxistas, era el salario.

La elevación del jornal era máxima aspiración del obrero, porque, sumista en su concepción de la economía, creía que a mayor cantidad de dinero, por menos número de horas de trabajo, correspondía una existencia mejor, sin darse cuenta que el ciclo económico es fatalmente cerrado y siempre porque interviene el egoísmo de los que ocupan en la vida posiciones de privilegio económico...

organización sindical será ésta de la continuidad del trabajo para todos, técnicos, administrativos, obreros, porque junto a cada sindicato y formando parte de él, organizaremos, porque así lo quiere el concepto espiritual que tenemos de la vida, las oficinas de colocación y los fondos necesarios para atender las épocas de transición, si esto fuese necesario.

Además, un Estado orgánico no puede tolerar y no tolerará que pueda haber soluciones de continuidad en el trabajo. Éste será continuo, reglamentado por los organismos superiores, que atentos a las estadísticas y censos de trabajadores, establecerá programas de trabajos, para que la existencia normal de todo trabajador este continuamente asegurada.

Con ello, además, lograremos una disminución del precio de la vida desde el punto de vista económico, y lo que es mucho más, que los hombres no trabajen pensando en prostituir su propia labor, sino sintiendo el orgullo de la obra bien hecha y económicamente lograda, concepto que supone alegría del trabajo no maldición de miseria. A esto sólo puede llegarse mediante la organización totalitaria del Estado en régimen nacional sindicalista, con participación en beneficios, con continuidad en el trabajo, con espíritu de individuo, con ideas de superación personal en la producción que se traducen en progreso de la nación y en ansias de Imperio, porque el Imperio tiene la poesía de los sueños y las realidades del vivir.

El CAUDILLO glosa en frases maravillosas sus concepciones de la España que forjan las armas, y de origen castrense, en su formación espiritual, clama porque no haya un español sin pan ni un hogar sin lumbre, magnífico concepto de hogar que ya Carlos III, en sus inmortales ordenanzas del ejército, vislumbró cuando asignaba que todo soldado alojado tiene derecho, entre otras cosas, al «asiento junto a la lumbre». Lumbre, hogar, que tenían perder los obreros en las utopías marxistas, y que, como natural protesta,

Se descubre un depósito de armas y municiones en una cocina de Varsovia

Varsovia.—La policía polaca ha descubierto en los sótanos de una cocina popular para obreros sin trabajo, un depósito de armas y municiones que servía para la actividad del banditismo de las células comunistas. El director y cuatro agitadores han sido detenidos.—Stéfani.

San Salvador nombra su embajador en la España Nacional

La pequeña república hermana, primera que nos reconoció, estará representada cerca de S. E., por el Excmo. Sr. D. Raúl Contreras

El Gabinete Diplomático de Su Excelencia nos comunica la siguiente nota:

«La república de El Salvador, que con su reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco dió prueba fraternal y patente de que se mantenía viva la hermandad espiritual entre aquel país y la España Nacional, ha designado con su ministro plenipotenciario cerca de Su Excelencia, al excelentísimo señor don Raúl Contreras, actualmente representante ante la Santa Sede.»

Del lado de allá

La España roja en Moscú

(Servicio especial de la Agencia Logos)

No siempre es Rusia la que viene a la España roja, representada en esos detritus del aventurismo bolchevique que llegan como un refuerzo a las Brigadas Internacionales que Negrín y Prieto manejan para defender su averiada causa. A veces el movimiento sigue un curso inverso

Una agencia turística soviética que desaparece

Londres.—Hoy se ha puesto en liquidación voluntaria la agencia turística del Gobierno, «Turisch Limited», que se había constituido hace tres años con un capital de un millón y medio de libras esterlinas.—Stéfani.

Los ataques rojos al frente de Teruel son un empeño inútil cuyas consecuencias ya están conociendo

Zaragoza.—La ofensiva roja contra Teruel tiende a rechazar a los nacionales de la punta extrema del pasillo que penetra en territorio rojo. La lucha continúa, pero los esfuerzos rojos son inútiles desde ahora porque el contraataque nacional ha sostenido todo su brío. La tentativa desesperada de las fuerzas rojas no aleja el peligro de que están amenazadas; que está representado por la futura prolongación de ese corredor hasta el mar de forma que corte en dos partes el territorio rojo.—Stéfani.

Los rojos trataron de imitar nuestras "bolsas" en el frente de Teruel, pero se han quedado encerrados en ellas

Frente de Aragón.— Dos cosas desazonan a nuestros soldados en el frente: la impaciencia por lanzarse al ataque tras la victoria final definitiva y el mal tiempo con sus molestias.

Por mucha que sea la impaciencia y los deseos de todos de aplastar al enemigo, no cabe más que sufrir esta forzosa inacción y por si esto fuese poco, continúa el mal tiempo con persistencia desesperante. Claro es que dado el clima aragonés, bastará que sople fuerte una noche el Moncayo para que quede seco y endurecido el suelo que hoy

se presenta como un inmenso fangal. Pero, mientras tanto, no cabe pensar en operaciones de gran fondo por dificultad del tiempo y porque el Mando lo prohíbe. El telón para la espectacular batalla final en este frente no puede descenderse aún y eso que nuestros soldados tienen sobradamente demostrado que no necesitan ni comodidades para derrotar a los rojos.

En medio de imponentes aguaceros supieron conquistar por completo el Norte. Un grupo de voluntarios leoneses con la nieve hasta la rodilla desbarató una columna

y son los de Valencia los que marchan allá, en solicitud de más apoyo, por lo menos para recibir la consigna que el Komintern impone a sus servidores, sin réplica porque, bajo las diferencias de historia y de raza, ¡es una el horrendo subterráneo de la barbarie revolucionaria.

Ello es que con motivo de la celebración de las fiestas conmemorativas del nacimiento de la URSS, ese Gobierno—o lo que se llama así—de los rojos que acaba de marcharse con la música de la Internacional a otra parte, ha resuelto antes de dejar Valencia, expedir una comisión que le represente en los proyectados festivales.

Sébase que Moscú pidió, desde luego, que fuesen precisamente obreros los miembros de la Comisión, cuyo viaje y estancia se paga espléndidamente.

Y es claro que en estas condiciones nadie se nega a pasar por obrero, sean cualesquiera sus escrúpulos de caso, si alguien los tiene entre los marxistas reales o fingidos del miez Levante español. Al contrario, se ha intriguado mucho cerca de los hombres influyentes en la República para obtener la designación correspondiente, y así forman parte—y ya habrán emprendido el viaje a la torturada Moscú—«obrosos» tan auténticos como es cierto señor Navarro Tomás, archivero de carrera, académico de la Española con irac y medalla en los días de gran ceremonia y «enchufista» típico, «Azamita, socialista... ¡Qué más dá!... Navarro Tomás es un intelectual a sueldo de los más turbios designios políticos; Joaquín Xirau Xirau, otro de tal, Catedrático de la Universidad de Barcelona, burgués de los pies a la cabeza... Pues también entra en esa «Delegación» bien retribuida... con damente paseada, en coche-cama y barco de lujo...

Más delegados: obreros, probablemente, pero desconocidos... y desconocedores. ¿Qué idea se formarán de lo que vean u oigan, si no se encuentran familiarizados, siquiera fuese en grado mínimo, con cierta cultura histórica, política, económica...? Uno de estos comisionados es Juan Alcalá, comisario del frente de Guadajajara; otro, Mariano Zamora, jefe del batallón de tanques; otro, Juan Bravo Calderón, soldado del grupo llamado «Carlos Marx»; otro, Ignacio Calsabego, vocal del Comité Ejecutivo de las Juventudes Socialistas Unificadas.

¡Ah! Se nos olvidaba el más destacado: Ramón González Peña, Este «general» rojo, en expectación de destino, ha preferido, por ahora, un viaje de gran turismo. ¡Allá que la República se defiende sola!... ¿No dejó solos a sus mineros de Asturias?... Con mayor motivo abandonó a Negrín y a Prieto. Y si en Francia o en Rusia encuentra un rinconcito donde quedarse a vivir en dorado ocio, tanto mejor...

La «Delegación» obrera del Gobierno de Valencia cerca de la República soviética, no ha ido a Moscú con las manos vacías, puesto que regaló a los bolcheviques de allá cuantas cosas caben en las treinta grandes cajas de chucherías que acompañan a sus equipajes personales. Pero, en justa reciprocidad, volverán con las manos llenas porque la U. R. S. S. paga bien a sus dirigentes. Los dirigidos son los que nunca salen ganando nada.—LOGOS.

Delbos, continúa su viaje

La Prensa francesa enjuicia el fracaso de Delbos

París.—Comentando el fin próximo del viaje circular de Delbos, «Action Française», escribe que a pesar de las bellas frases cambiadas entre Delbos y los ministros del Extranjero y los discursos de los hombres políticos franceses, exaltando las sólidas alianzas de Francia, es seguro que la Entente de Roma-Berlín-Tokio dispone al mundo entero, y especialmente se afirma como el más poderoso sistema político actual.—Stéfani.

Delbos se interesa por un desarme moral entre Praga y Berlín

Praga.—Según informaciones de los círculos oficiales, Delbos ha discutido, especialmente con los dirigentes checoslovacos, el problema de las relaciones entre Checoslovaquia y Alemania. Se trata de llegar a un desarme moral entre Praga y Berlín; es decir, a una tregua en las campañas de prensa y en la propaganda de los dos países. Se desmiente netamente la más amplia interpretación dada a las discusiones mencionadas.—Stéfani.

Explicable la falta de rendimiento, pero fatal para la economía del país. Los precios suben, la vida se eleva y todos los que vivimos del trabajo en la más amplia concepción de la palabra, sufrimos esta falta de ilusión, que se traduce en una vida peor para todos.

Jamás, oído bien, obreros españoles, jamás nuestros sindicatos marxistas se preocuparon de este aspecto esencial de nuestro vivir, de asegurarnos una «continuidad» en nuestro trabajo, de una seguridad en nuestros medios de existencia. Al contrario al elevar intencionalmente el precio de nuestra labor, enardecían en pura teoría liberal el mercado del esfuerzo y al enardecerlo, al producir artificialmente el paro, os lanzaban violentamente a la revolución porque os querían instrumento fácil a sus designios y a sus órdenes. Misión fundamental de nuestra